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KA210-VET - Συμπράξεις μικρής κλίμακας στην επαγγελματική
εκπαίδευση και κατάρτιση

Καλές πρακτικές: [Σε εξέλιξη] [Ιταλία]
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Αριθμός εξάσκησης 4

Όνομα της πρακτικής Taormina Art

Κατηγορία Πολιτιστικός & Δημιουργικός Τουρισμός

Τύπος Μελέτη περίπτωσης (τουριστική επιχείρηση ή προορισμός)

Προγραμματιστής /
εκκινητής

Περιφέρεια Σικελίας

Σύντομη περιγραφή Το Taormina Arte είναι ένας πολιτιστικός οργανισμός στην Ταορμίνα
της Σικελίας, που φιλοξενεί μια ποικιλία εκδηλώσεων,
συμπεριλαμβανομένων συναυλιών, εκθέσεων και φεστιβάλ.
Στοχεύει στην ενίσχυση της πολιτιστικής ζωντάνιας της πόλης και
συμβάλλει στη φήμη της ως πολιτιστικού προορισμού.

Στόχος Για την προώθηση και τον εορτασμό των τεχνών και του
πολιτισμού, συμβάλλοντας στη συμμετοχή της κοινότητας και στον
πολιτιστικό εμπλουτισμό.

Λεπτομερής περιγραφή Η Taormina Arte είναι ένας πολιτιστικός οργανισμός που βρίσκεται
στη γραφική πόλη της Ταορμίνα της Σικελίας. Είναι γνωστό για το
ποικίλο πολιτιστικό του πρόγραμμα που περιλαμβάνει θεατρικές
παραστάσεις, μουσικές συναυλίες, εκθέσεις τέχνης, πολιτιστικά
φεστιβάλ, κινηματογραφικές προβολές, παραστάσεις χορού και
πολλά άλλα. Αυτές οι εκδηλώσεις γιορτάζουν την πλούσια
κληρονομιά του πολιτισμού της Σικελίας και της Ιταλίας,
προσελκύοντας ένα ευρύ κοινό και συμβάλλοντας στη ζωντάνια
της Ταορμίνα.

Ο οργανισμός λειτουργεί συνεχώς καθ' όλη τη διάρκεια του έτους,
φιλοξενώντας εκδηλώσεις που κυμαίνονται από διαλέξεις και
λογοτεχνικές εκδηλώσεις μέχρι παιδικά προγράμματα και εμπειρίες
αγροτουρισμού. Οι ειδικές εκδηλώσεις περιλαμβάνουν επίσης
εκδηλώσεις κρασιού και γαστρονομίας, εορταστικές εκδηλώσεις και
διεθνείς συνεργασίες.
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Η Taormina Arte δεσμεύεται στον πολιτιστικό εμπλουτισμό, τη
διατήρηση της κληρονομιάς και τη συμμετοχή της κοινότητας. Οι
στόχοι του περιλαμβάνουν την προώθηση της τοπικής και διεθνούς
έκθεσης, την εκπαιδευτική προσέγγιση, την οικονομική
συνεισφορά, την καλλιτεχνική συνεργασία, τη βιωσιμότητα και τις
πολιτιστικές ανταλλαγές. Ο οργανισμός προσπαθεί να διατηρήσει
την καλλιτεχνική αριστεία, ενισχύοντας την πολιτιστική ζωή και τη
συμμετοχή της κοινότητας στην Ταορμίνα.

Οι ροές εσόδων του οργανισμού είναι ποικίλες, όπως πωλήσεις
εισιτηρίων, χορηγίες, επιχορηγήσεις, δωρεές, συνδρομές μελών,
συνεργασίες, έσοδα που σχετίζονται με εκδηλώσεις, δημόσια
χρηματοδότηση και ενοικιάσεις χώρων. Αυτή η οικονομική
βιωσιμότητα επιτρέπει στην Taormina Arte να συνεχίσει την
αποστολή της για την προώθηση και τον εορτασμό των τεχνών και
του πολιτισμού στην Ταορμίνα.

Καινοτομία Η καινοτομία της Taormina Arte έγκειται στον ποικίλο πολιτιστικό της
προγραμματισμό και στη δέσμευσή της να προωθεί τόσο την
τοπική όσο και τη διεθνή έκθεση. Φιλοξενεί ένα ευρύ φάσμα
εκδηλώσεων, όπως θεατρικές παραστάσεις, μουσικές συναυλίες,
εκθέσεις τέχνης, πολιτιστικά φεστιβάλ, κινηματογραφικές προβολές
και παραστάσεις χορού.

Μία από τις καινοτόμες πτυχές της Taormina Arte είναι η
συνεργασία της με διάφορους καλλιτέχνες και οργανισμούς. Για
παράδειγμα, έχει συνεργαστεί με το Opéra-théâtre de Metz και το
Fondazione Luciano Pavarotti για την παραγωγή του Il Trittico
pucciniano.

Η Taormina Arte ξεχωρίζει επίσης για τη δέσμευσή της στη
βιωσιμότητα και τη συμμετοχή της κοινότητας. Στόχος του είναι να
συμβάλει στην οικονομική ανάπτυξη της περιοχής διατηρώντας
παράλληλα την πολιτιστική της κληρονομιά.

Οικονομική πτυχή €€ =Μέτρια επένδυση

Χώρα Ιταλία

Μεταβιβασιμότητα Ενώ η βασική αποστολή της προώθησης των τεχνών και του
πολιτισμού μπορεί να μεταφερθεί, η συγκεκριμένη εφαρμογή θα
πρέπει να προσαρμοστεί στο τοπικό πλαίσιο. Αυτό θα
συνεπαγόταν την κατανόηση και τον σεβασμό της τοπικής
κουλτούρας, τη συμμετοχή της τοπικής κοινότητας, την
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προσαρμογή της φυσικής υποδομής, τη συμμόρφωση με τους
τοπικούς νόμους και τη δημιουργία ενός βιώσιμου
χρηματοοικονομικού μοντέλου.

Ιστότοπος ή/και
σχετικοί σύνδεσμοι

https://taorminaarte.org/

Στοιχεία επικοινωνίας ● Διεύθυνση: Corso Umberto, 19 – 98039 Taormina

● Τηλέφωνο: + 39 391 7462146

● Email: info@taormina-arte.com

https://taorminaarte.org/

